
RS Vavrinec 
 

RS Vavrinec: - cez Ďurďoš - pôjde cez celú obývanú časť obce !!!! 

 

Koná sa 22.07.2022, od 6:00 – 18:00 !!! 

 

Trasa cez Ďurďoš vedie cez všetky časti Vidumu - Grodzin - Ďurďoš –  

Kolóniu !!! (v tomto poradí) 

 

Preto Prosím občanov o obozretnosť a naplánovanie si času vstupu  

na vozovku !!! 

 

Časy možného prechodu: - približné časy !!! 

 

od 9,20 do 10,50 hod. 

od 13.50 do 14,20 hod. 

od 17,30 už úplne voľno 

 

 

 
 

 



 

Trate a bezpečnosť na Rally Vranov 2023 

Už o niekoľko dní sa súťažné posádky vydajú na trate 5. ročníka Rally Vranov. 

Pozrime sa pozornejšie, kde sa bude jazdiť a ako sa správať na trati. 

Vranov nad Topľou, 15. júla 2023 – Samotné trate sú tentoraz situované severne 

od Vranova nad Topľou a točia sa okolo vodnej nádrže Domaša. „Prvý úsek 

začína vo Vavrinci, podľa ktorého dostal aj meno. Má dvanásť kilometrov a 

vedie cez Matiašku, Remeniny až na Ďurďoš,“ vysvetľuje Julo Sučík. „Druhý 

úsek štartuje v Mrázovciach a povedie cez Tokajík až za Piskorovce. Mrázovský 

úsek meria necelých osem kilometrov. Posádky štartujúce v MSR absolvujú túto 

trať v troch sekciách. Tu by som chcel poďakovať všetkým kompetentným, za 

ich podporu a pomoc pri príprave trate, a zároveň poprosiť verejnosť o 

toleranciu, pretože tieto úseky budú v sobotu 22. júla počas trvania súťaže 

uzatvorené.“ 

 

Prvé súťažné vozidlo síce odštartuje v sobotu 22. júla 2023 na RS1 

Vavrinec o 08.18 hod., no pre verejnosť je dôležité vedieť, že súťaž nezačína až 

štartom súťažného vozidla, ale pred ním ide ešte niekoľko označených vozidiel. 

Hodinu pred štartom meraného úseku prechádza trať bezpečnostne vozidlo 

(Safety) označené ako S1, ktoré trať uzatvára pre verejnosť. Tridsať minút pred 

štartom znova kontroluje trať vozidlo označené S2. Potom nasledujú vozidlá 

označené nulami z ktorých prvé prechádza traťou 15 minút pred štartom prvého 

súťažného vozidla. Posledné vozidlo označené nulou („0“) trať prejde len sedem 

minút pred štartom eresky. 

 

Rovnako dôležité pre divákov je vedieť, že trať nie je bezpečná po 

prejazde posledného súťažného auta. Asi minútu po poslednom štartujúcom trať 

prejde najprv vozidlo označené „99“ na predných dverách a skontroluje celá 

úsek. Definitívne pre verejnosť sa však trať znova otvára až prejazdom 

posledného vozidla označeného šachovnicovou vlajkou na predných dverách! 

Až prejazdom tohto auta je trať znova otvorená a bezpečná pre verejnosť. 

Prosíme preto divákov, aby nevstupovali na trať skôr a dodržiavali všetky 

pokyny a usmernenia od usporiadateľov. Automobilový šport je naozaj veľmi 

nebezpečný. 

 

Ešte predtým, než sa na trať v sobotu vydajú prvé posádky, prebehne na 

námestí vo Vranove nad Topľou slávnostný štart súťaže. Ten je naplánovaný na 

piatok 21. júla o 18.30 hod. „V spolupráci s vedením mesta Vranov nad Topľou, 

ktorému ďakujeme, sme sa snažili znova spestriť verejný život Vranova a 

priniesť nášmu mestu hodnotný športovo-kultúrny zážitok,“ vraví Julo Sučík ml. 

„Počas štartu sa predstavia všetky súťažné posádky medzi ktorými budú tento 

rok aj známe mená ako Ďodi Béreš, Martin Koči, či Tomáš Kukučka. Po 

skončení pretekov bude potom v sobotu, približne po 17-tej hodine, znova na 



námestí slávnostné vyhlasovanie najlepších. Veríme, že si podujatie 

Majstrovstiev Slovenska Vranovčania znova užijú a podporia nás svojou 

účasťou.“ 

 

Ľuboš Kašický 

 


